

بازداشت احمدشاه به اتهام قتل



مرد افغان ۲۹ ساله که بامداد ۱۳ تیرماه در میدان مرکزی میوه و تره‌بیار تهران، هموطن خود را با دو ضربه چاقو به قتل رسانده و متواری شده‌بود، تنها چند ساعت پس از جنایت در عملیات پلیس آگاهی دستگیر شد و به قتل اعتراف کرد. ساعت ۴:۳۰ بامداد ۱۳ تیرماه، وقوع یک قتل در میدان مرکزی میوه و تره‌بار تهران به باز پرس ویژه قتل و پلیس آگاهی اعلام شد. به دنبال این گزارش، تیم بررسی صحت جرم، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی، کارشناسان تشخیص هویت و عوامل پزشکی قانونی در محل حاضر شدند.

بررسی‌های اولیه نشان داد جسد مردی ۲۸ ساله در کنار یک دستگاه وانت نسیان بر زمین افتاده و دو ضربه چاقو به سمت چپ گردن او وارد شده‌است. با دستور مقام قضایی، جسد برای انجام معاینات تخصصی به پزشکی قانونی منتقل شد. کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی همزمان با آغاز تحقیقات میدانی، سرخ‌هایی از اختلاف مقتول با مردی ۲۹ ساله به نام احمدشاه به دست آوردند. بررسی‌ها نشان داد متهم پس از زیر نظر گرفتن مقتول، در فرصتی مناسب به صورت غافلگیرانه با سلاح سرد به او حمله کرده و پس از وارد کردن دو ضربه بر گار، محل گرخته‌است. تحقیقات پلیسی برای شناسایی محل اختفای متهم آغاز شد و کارآگاهان با انجام اقدامات اطلاعاتی و با همکاری مأموران کلانتری ۱۵۲ خانی یاد نو، متهم در بازجویی‌های تخصصی و پس از مواجهه با مستندات پرونده، به قتل اعتراف کرد و انگیزه خود را ایجاد مزاحمت مقتول برای همسرش عنوان کرد. به سر می‌برد، مزاحمت ایجاد می‌کرد و همین موضوع باعث شد نیمه‌شب، زمانی که مقتول در کنار یک وانت نسیان خوابیده بود، با چاقو به او حمله کند. سرهنگ مستاد کارآگاه مرتضی نزاری، معاون مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام دستگیری متهم گفت: متهم به فرار بازداشت موقت به اتهام قتل عمد در اختیار پلیس آگاهی قرار دارد و تحقیقات برای روشن شدن ابعاد مختلف این پرونده ادامه دار د.

سرقت ۶میلیاردی در ۲۵دقیقه

کارآگاهان پلیس آگاهی تهران بزرگ با شناسایی و انهدام یک بانده حرفه‌ای سرقت منزل، شش متهم این پرونده را دستگیر و بخش عمده‌ای از اموال سرسرقتی را که ارزشی حدود ۶میلیارد تومان دارد، کشف و به صاحب آن بازگرداندند.

اواخر اسفندماه سال گذشته پس از اعلام سرقتی میلیاردی از یک خانه در محدوده تجریش مأموران پلیس آگاهی تهران وارد عمل شدند. بررسی اظهارات تشریحی نشان می‌داد سارقان با غیاب اعضای خانواده وارد خانه شده و پس از بههم ریختن وسایل، طلاجات، جواهرات، دلار، ساعت‌های گران قیمت، لپ‌تاپ، هارد و سایر اموال با ارزشی بیش از ۶میلیارد تومان را به سرقت برده‌اند. کارآگاهان با حضور در محل و انجام بررسی‌های فنی در بازافتند سارق با استفاده از دستکش وارد خانه شده و تنها حدود ۲۵ دقیقه عملیات سرقت را به پایان رسانده‌است. بررسی تصاویر دوربین‌های مدار بسته و مسیرهای احتمالی فرار، سرانجام مأموران را به خودروی مورد استفاده متهم رساند. اگرچه بخشی از پلاک خودرو مخدوش شده‌بود، اما اقدامات تخصصی پلیس، هویت مالک خودرو را آشکار کرد.

ادامه تحقیقات، سرخ‌های مهمی از افراد مرتبط با خودرو و سوابق کیفری آنان در اختیار پلیس قرار داد. تطبیق تصاویر به‌دست‌آمده با سخته سرقت با سوابق موجود نیز نقش یکی از مظنونان را در این سرقت برای کارآگاهان محرز کرد. پس از اخذ دستنور قضایی، تیم‌های عملیاتی پلیس در یک عملیات غافلگیرانه موفق شدند دو نفر از اعضای اصلی بانده شامل یک مرد و یک زن را دستگیر کنند. تحقیقات از این افراد، مسیر شناسایی سایر همدستان راه‌هوار کرد و در نهایت شش عضو این بانده دستگیر شدند. متهمان در بازجویی‌های تخصصی به سرقت از منزل شش‌اکی اعتراف کردند و با راهنمایی آنان، بخشی از اموال سرقتی شامل طلاجات، ارز و سایر اقلام با ارزشی حدود ۴ میلیارد تومان از مخفیگاه‌شان کشف شد. بررسی‌های بعدی نشان داد بخشی از طلاهای مسروقه به چند طلافروش فروخته شده و قسمتی دیگر نیز نزد یکی از آشنایان متهمان نگهداری می‌شد. کارآگاهان با شناسایی این افراد، اموال کشف‌شده را با دستور مقام قضایی به مال بختویل دادند.

سرهنگ مهدی معمارپور، فرمانده پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام ادامه تحقیقات گفت: متهمان برای انجام بازجویی‌های تکمیلی در اختیار پلیس قرار دارند و تاکنون سه مال باخته دیگر نیز در این پرونده شناسایی شده‌اند. تحقیقات برای کشف سایر سرقت‌های احتمالی و شناسایی دیگر مرتبعتان این بانده همچنان ادامه دار د.

عاملان نزاع خونین طرشت بازداشت شدند

فرار عاملان نزاع دسته‌جمعی در محله طرشت تهران با عملیات اطلاعاتی و ضربتی پلیس پایان یافت و تمامی متهمان این پرونده به همراه اسلحه‌های مسروده و یک قبضه نیمچه دستگیر شدند. همزمان با وقوع یک نزاع دسته‌جمعی در محله طرشت که موجب ایجاد رعب و وحشت میان شهروندان شده‌بود، شناسایی و دستگیری عاملان این درگیری به صورت ویژه در دستور کار پلیس اطلاعات تهران بزرگ قرار گرفت. کارآگاهان پلیس در جریان بررسی‌های خود، موفق شدند هویت عاملان این درگیری را شناسایی کنند. همزمان با اجرای طرح مهار، تیم‌های عملیاتی پس از تعقیب و گریز، دو نفر از عاملان اصلی نزاع را هنگام فرار دستگیر کردند، اما دو متهم دیگر با استفاده از شلوعی محل موفق به فرار شدند. تحقیقات پلیسی برای دستگیری متهمان فراری ادامه یافت و بررسی‌های اطلاعاتی نشان داد آنها در مخفیگاهی در محدوده خیابان آزادی پنهان شده‌اند. مأموران پس از شناسایی محل اختفا، در عملیاتی غافلگیرانه وارد عمل شدند و هر دو متهم را نیز بدون درگیری دستگیر کردند.

در بازرسی از متهمان، یک قبضه نیمچه و چند قبضه چاقو که در این درگیری مورد استفاده قرار گرفته‌بود، کشف و ضبط شد. سلاح‌های کشف‌شده به همراه دیگر مستندات پرونده برای سیر مراحل قانونی در اختیار مرجع قضایی قرار گرفت.

گزارش یک غلامرضا مسکنی

شب یلدا ۸سال قبل شبی که قرار بود پر از شادی باشد، برای یک خانواده به کام مرگ ختم شد. شمشاد فلافل فروش با شلیک گلوله به قتل رسید و قاتل به قصاص محکوم شد تا اینکه دختر ۱۱ساله مقتول، صبح روزی که قرار بود قاتل اعدام شود، با چشمانی گریان از خواب بیدار شد و به مادرش گفت: «بیدرم را در خواب دیدم، گفت از تو بخوام قاتلش را ببخشی.» آن خواب کودکانه، طناب دار را از گردن قاتل باز کرد. مادر بخشید و قاتل به زندگی بازگشت.

■ ■ ■

شامگاه پنج‌شنبه، ششم دی ماه سال ۱۳۹۷، مسئولان بیمارستانی در شهر شیراز از مرگ مشکوک مرد جوانی را به مأموران پلیس گزارش دادند. بلافاصله تیمی از مأموران پلیس راهی بیمارستان شدند و در آنجا با جسد مرد ۲۹ساله‌ای به نام «شمشاد» روبه‌رو شدند که با شلیک گلوله به قتل رسیده‌بود.

با اعلام خبر تلخ مرد جوان، پرونده روی میز کارآگاهان جنایی شیراز قرار گرفت. بررسی‌ها نشان داد مقتول بساط فلافل‌فروشی در یکی از خیابان‌ها داشته و شب یلدا، در حالی که قصد داشته مغازه‌اش را تعطیل کند و برای برگزاری مراسم آن شب به خانه برود، ناگهان از سوی فرد ناشناسی هدف شلیک گلوله قرار گرفته و از ناحیه باز زخمی شده‌است. او برای درمان به بیمارستان منتقل می‌شود، اما چند روز بعد بر اثر شدت خونریزی جان خود را از دست می‌دهد.

■ **از درگیری تا تیراندازی مرگبار**

در ادامه بررسی‌ها مشخص شد دقایقی قبل از تیراندازی، مقتول با یک فرد درگیر شده‌است. ماجرا از این قرار بود که مردی به نام «حمید» با خودروی سواروی پژوی خود به بساط فلافل‌فروشی مقتول برخورد می‌کند و روغن‌های فلافل روی زمین می‌ریزد. همین موضوع باعث درگیری شمشاد با راننده می‌شود. درگیری آنها لحظاتی بعد با میانجیگری کاسبان محل و رهگذران پایان می‌یابد و راننده خودرو از محل می‌رود، اما این ماجرا تیرود.

راننده خودرو که به شدت از این درگیری عصبانی بوده، دقایقی بعد همراه دو نفر دیگر از دوستانش به محل حادثه باز می‌گردد و یکی از آنها به نام «حمید» در تاریکی شب، مقتول را با اسلحه شکاری هدف قرار می‌دهد و سپس همگی از محل فرار می‌کنند.

■ **دستگیری قاتل در مرز غربی**
با به دست آمدن این اطلاعات، مأموران سه متهم فراری را تحت تعقیب قرار دادند، اما در یافتند

حوادث

سرویس حوادث ۸۵۲۳۰۶۰

خواب دختر، قاتل پدر را از چوبه‌دار نجات داد

■ **روای دختر و بخشش خداپسندانه**

در نهایت، تلاش‌های تیم صلح و سازش نتیجه داد. در حالی که قرار بود به زودی قاتل پای چوبه دار حاضر شود، همسر مقتول که سرپرستی دو دخترش را به عهده دارد، بدون هیچ چشمداشتی قاتل شوهرش را بخشید.

همسر مقتول درباره این اقدام خداپسندانه به خبرنگار ما گفت: «وقتی همسر م به قتل رسید، بار سنگین زندگی به دوش من افتاد. من ماندم و دو دختر ۹ و ۲ساله که هر دم سراغ پدرشان را از می‌گرفتند. شوهرم مرد زحمتکشی بود و برای راحتی ما شب و روز تلاش می‌کرد. آن شب به من خبر داد که برای دو دخترمان کادو خریده و قرار بود با هم شب یلدا را جشن بگیریم. اما آن شب یکی از تلخ‌ترین شب‌های زندگی ما شد.» وی ادامه داد: «از آن شب به بعد، سختی‌ها با مشکلات زندگی چند برابر شد. من ماندم با کوهی از گرفتاری‌ها و غم از دست دادن شوهری که همیشه پشتیبان من و دخترانمان بود. تصمیم گرفتم از حق قانونی‌مان که قصاص است استفاده کنم، اما در این مدت دلمان نیامد او را قصاص کنیم. بخشش او هم کار بسیار سختی بود، چون او احساس امنیت را از من و خانواده‌ام گرفته‌بود. به هر حال تصمیم نهایی را برای اجرای حکم گرفتم، اما چند روز قبل از اجرا، اتفاق خاصی افتاد. دختر کوچک که‌الان ۱۱ ساله است، صبح وقتی از خواب بیدار شد با چشمانی گریان گفت پدرش را در خواب دیده و از او خواسته م به من بگوید قاتلش را ببخش. حرف‌های دخترم مرا تحت‌تأثیر قرار داد و حالم دگرگون شد. از طرفی با خبر شدم روز بعد وقتی با خبر شدم او فوت کرده، تصمیم گرفتم از کشور خارج شوم تا در دام پلیس گرفتار نشوم. من از ترس چوبه دار فرار کردم و الان به شدت پشیمان هستم و امیدوارم اولیای دم مرا ببخشند.»

■ **محکومیت و انتظار ۸ساله**

متهم پس از اعتراف در دادگاه کیفری استان فارس محاکمه شد. اولیای دم برای قاتل درخواست قصاص دادند و قضات دادگاه نیز میلاد را به جرم قتل عمد به قصاص محکوم کردند. حمید نیز به ۲۵ سال حبس محکوم شد.

و متهم دیگر تبرئه شد. رأی دادگاه‌س از تأیید در دیوان عالی کشور، برای سیر مراحل اجرای حکم به شعبه اجرای احکام استان فرستاده شد. بدین ترتیب، نفس‌های قاتل به ششمار افتاد و از آن روز به بعد، تیم صلح و سازش و شورای حل اختلاف دادگاه‌کفری گلسترخ شیراز و آذر شهسوار، عضو کمیته سفیران صلح و دوستی انجمن حمایت زندانیان کشور، تلاش زیادی برای جلب رضایت اولیای دم آغاز کردند.

■ **زادای قاتل پس از ۸سال**

بدین ترتیب، اولیای دم صبح دیروز به شعبه اجرای احکام رفتند و قاتل را بخشیدند. قاتلی که هشت سال در انتظار چوبه دار بود در شب کابوس مرگ می‌دید، حالا با این اقدام خداپسندانه اولیای دم به زندگی دوباره بازگشت و به زودی از جنبه عمومی جرم محاکمه می‌شود.



آنها پس از حادثه مرگبار محل زندگی‌شان را ترک کرده و به مکان نامعلومی گریخته‌اند. مأموران پلیس در ادامه حمید و یکی از عاملان درگیری آن شب را شناسایی و بازداشت کردند. حمید به درگیری آن شب اعتراف کرد و قاتل را انجام داده‌است. در حالی که تحقیقات از دو متهم ادامه داشت، مأموران پلیس در بررسی‌های فنی متوجه شدند قاتل قصد دارد از طریق مرزهای غربی به صورت غیرقانونی به ترکیه برود و از آنجا به آلمان فرار کند. بدین ترتیب، مأموران راهی مرز غربی شدند و قاتل فراری را قبل از خروج از کشور بازداشت و به پلیس آگاهی شیراز منتقل کردند.

■ **اعتراف قاتل و پشیمانی**

متهم در بازجویی‌ها با اظهار پشیمانی به قتل اعتراف کرد. وی در توضیح ماجرا گفت: «آن شب در محل بودم که دوستم به سراغ آمد و گفت با مرد فلافل‌فروش درگیر شدم، عصبانی بود و انتظار داشت من به اوخواهی او با آن مرد درگیر شوم. اشتباه کردم و همراه او و یکی از دوستان به خانه یکی از بستگانم رفتم و اسلحه شکاری برداشتم. ما به محل حادثه و رفتم؛ قصد داشتم او را گوشمالی دهیم وقتی

درگیری مرگبار ۲نوجوان بر سر چشم‌در چشم‌شدن



نیمه‌جان وحید را به بیمارستان منتقل کرده‌است.

■ **روایت دوست مشترک**

تیم جنایی در نخستین گام از دوست مشترک مقتول و قاتل تحقیق کردند. وی در بازجویی به کارآگاهان گفت: «ساعتی قبل از حادثه، بهمین جا بن تماش گرفت و قرار ملاقات گذاشت. وقتی به محل قرار رفتم، خبر نداشتم که او می‌خواهد با مقتول درگیر شود. آنها وقتی یکدیگر را دیدند، با هم مشاجره کردند که کم‌کم مشاجره آنها به درگیری کشید. تلاش کردم میانجیگری کنم و مانع درگیری آنها شوم، اما فایده‌ای نداشت و درگیری آنها بالا گرفت. مقتول با سر

یکشنبه ۲۱ تیر ۱۴۰۵ | ۲۷ محرم ۱۴۴۸ |

ک یادداشت

عدلیه در دور سوم پرونده مافیای خودرو را ببندد



حسین فصیحی

دبیر گروه حوادث

هر ۲۰ دقیقه یک ایرانی در جاده‌ها جان می‌دهد. روزانه ۵۵ کشته، صدها مجروح و هزاران خانواده داغدار. سال‌هاست سهم راننده، جاده و پلیس در تحلیل تصادفات گفته می‌شود، اما پرسش اصلی همچنان بی‌پاسخ مانده است، چرا مدیرانی که حاضر نیستند خانواده خود را سوار محصولات کارخانه‌هایشان کنند، همچنان بدون هیچ پاسخگویی به تولید خودروهای نایمن ادامه می‌دهند؟ اگر قرار است عدالت روزی به این پرونده برسد، اکنون زمان آن است. جنگ، تحریم، بحران اقتصادی و فشار معیشتی، سال‌هاست مردم را فرسوده کرده است، اما در کنار همه این بحران‌ها، جنگ دیگری نیز جریان دارد، جنگی خاموش که هر روز ده‌ها قربانی می‌گیرد و نامش «خودروی نایمن» است.

بر اساس آمار پلیس روزانه ۵۵ کشته، سالانه نزدیک به ۲۰ هزار جان‌باخته، صدها هزار مجروح و معلول و میلیارد‌ها تومان خسارت اقتصادی. این اعداد، نام‌هایی هستند که روی سنگ قبرها حک شده‌اند. کودکانی که یتیم شده‌اند و خانواده‌هایی که برای همیشه از هم پاشیده‌اند. با این حال، هنوز کسی در جایگاه متهم اصلی نشسته است. سال‌هاست مردم می‌شنوند که عامل تصادف، خطای انسانی است، اما مگر خطای انسانی در همه کشورهای دنیا وجود ندارد؟ تفاوت آنجاست که در بسیاری از کشورها، خودرو هنگام اشتباه راننده آخرین سنگر حفظ جان انسان است، اما در ایران، گاهی خود خودرو به قاتل تبدیل می‌شود. سؤال ساده مردم این است، آیا مدیرعاملان خودروی ایران، اعضای هیئت‌مدیره و خانواده‌هایشان هر روز با برآید، کوپیک یا دیگر محصولاتی که تولید می‌کنند رفت‌وآمد می‌کنند؟ اگر پاسخ مثبت است، تصاویرش را منتشر کنند.

و اگر پاسخ منفی است، چگونه محصولی را که برای نزدیک‌ترین افراد خود مناسب نمی‌دانند، با قیمت‌های نجومی به میلیون‌ها ایرانی می‌فروشند؟ هیچ انسان عاقلی با تولید داخلی مخالفت ندارد. اتفاقاً تولید ملی، ستون استقلال اقتصادی کشور است، اما آنچه امروز به نام حمایت از تولید داخلی بر مردم تحمیل می‌شود، حمایت از کیفیت نیست، حمایت از انحصار است. انحصاری که نتیجه آن حذف رقابت، افزایش قیمت، کاهش کیفیت و ممنویت مدیرانی است که سال‌ها بدون نگرانی از پاسخگویی، همان مسیر را ادامه داده‌اند. تولیدکننده‌ای که از رقابت واقعی هراس دارد، در حقیقت به کیفیت محصول خود نیز اطمینان ندارد. رئیس قوه قضائیه اکنون برای سومین دوره در این مسئولیت قرار گرفته است، فرصتی که‌بنظیر برای ثبت یک اقدام ماندگار در حافظه تاریخی مردم، پرونده خودروی‌سازان، دیگر صرفاً یک پرونده اقتصادی نیست، پرونده‌ای درباره جان انسان‌هاست. وقتی سالانه هزاران نفر در تصادف جان می‌یازند و پلیس نیز از نقش امنیتی خودرو، نظارت و قانون‌گذاری سخنی می‌گوید، این سؤال مطرح می‌شود که سهم مدیرانی که خودروهای نایمن تولید کرده‌اند، چیست؟

آیا وقت آن نرسیده است که دادستانی به‌عنوان مدعی‌العموم، این پرونده را نه از زاویه قیمت‌گذاری، بلکه از منظر حقوق عامه، ترک فعل، مسئولیت مدنی و احتمال مسئولیت کیفری ناشی از تولید محصولات استاندارد دهای ایمنی با جدیت بررسی کند؟ در حافظه تاریخی ملت‌ها، مدیران با سخنرانی‌هایشان ماندگار نمی‌شوند، با تصمیم‌های بزرگشان شناخته می‌شوند. بعضی دولت‌ها با بیارانه و ساخت مسکن در ذهن مردم مانده‌اند. امروز نیز جامعه انتظار دارد همزمان با این دوره، یک جمله درباره رئیس دستگاه قضا بر زبان‌ها باشد، «اگر کسی بود که مافیای خودرو را فادار با پاسخگویی کرد،» این مطالبه نه سیاسی است، نه جناحی، مطالبه خانواده‌های کشته‌شده است که هر روز غمگین فرزندان، پدر، مادر یا همسرشان را بر مزارشان می‌گذارند. اگر خودرویی استاندارد‌های لازم را ندارد، اگر ایمنی آن بارها محل انتقاد کارشناسان بوده و اگر همچنان هزاران نفر در جاده‌ها قربانی می‌شوند، جامعه حق دارد بداند مسئول این خون‌ها چه کسی است.

امروز مطالبه مردم از عدلیه روشن است، پرونده اربابه‌ای مرگ‌ران با پایگانی خارج کنید. هیچ اقدام قضایی، بیش از شستن انحصار، لازم به تولید خودروی ایمن و پاسخگو کردن مدیرانی که سال‌ها از زیر بار مسئولیت گریخته‌اند، نمی‌تواند احسان عدالت را در جامعه تقویت کند. اگر قرار است روزی عدالت به جاده‌های ایران برسد، آن روز نباید بیش از این به تأخیر بیفتد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگاهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر برای شماره ۱۶۸۲-۲۰۲۰۷-۲۰۲۰۷-۵۶۰۳۰۲۰۱۰۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان تصرفات مالکانه مالکیت آقای حسین فلاحتیان به شناسنامه شماره ۵۱۴۷۴ و شماره ملی ۱۲۸۱۶۱۱۸۱۶ صادره اصفهان فرزند اصغر در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی بدون درج اعیانی به مساحت ۸۹۷۸/۹۵متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۳۵ اصلی واقع در بخش ۱۸ ثبت اسناد و املاک شرق است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگاهی می‌شود، در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگاهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

حمیدرضا خسروی – رئیس ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۲/۱۴
تاریخ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۵/۱۴
شناسه آگاهی: ۲۲۱۹۶۳۸

مفقودی
سند برگ سبز و سند کمپانی خودرو پرواید سایپا ۱۲۲،مدل ۱۳۹۰،پلاک ۴۵۵ ق ۱۳۵ ایران ۵۶،شماره موتور ۲۹۲۹۳۷۶،شماره شاسی S۱۴۱۲۲۲۸۹۲۳۲۳۵۲۷
بنام بهمن محمد زاده بر دسرسی مفقود گردید و فاقد اعتبار است.
گیلان
مفقودی
سند برگ سبز وانت پیکان ،مدل ۱۳۹۰،پلاک ۴۳۸ م ۱۷۵ ایران ۵۶، شماره موتور ۱۱۴۸۹۰۹۸۲۸۶،شماره شاسی NAA۴۶۴A0OB۱۷۹۱۹۶ بنام معصومه شکار سرائی حقیقی مفقود گردید و فاقد اعتبار است.
گیلان

مفقودی
برگ سبز سواری تارا مدل ۱۳۰۵ بشماره پلاک ۸۳۴ج۱۷ – ایران ۷۰ و شماره موتور ۲۰۲۷۵۱۳۷B۰۱۸۷B و شاسی NAAY۰۱H۵ATDPA۰۱۹۰
مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط می باشد.
قم
امور مشترکین و توزیع روزنامه جوان ۸۸۴۹۸۴۷۵